



УКРАЇНА

КОЗЕЛЕЦЬКА СЕЛИЩНА РАДА

ЧЕРНІГІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

Р І Ш Е Н Н Я

(восьма сесія восьмого скликання)

30 квітня 2021 року
смт. Козелець

№ 07-8/VIII

Про внесення змін до рішення шостої сесії селищної ради восьмого скликання від 25 лютого 2021 р. №18-6/VIII «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Козелецької селищної ради на 2021- 2022 роки»

Відповідно до Закону України від 24.12.1993 року № 3808-XII "Про фізичну культуру і спорт"(зі змінами і доповненнями), Указу Президента України від 9 лютого 2016 року №42/2016 "Про Національну стратегію з оздоровчої рухової активності в Україні на період до 2025 року "Рухова активність - здоровий спосіб життя-здорова нація" та з метою пропагування здорового способу життя серед учнів, молоді, керуючись п.22 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», селищна рада вирішила:

1. Внести зміни до рішення шостої сесії селищної ради восьмого скликання від 25 лютого 2021 р. №18-6/VIII «Про затвердження Програми розвитку фізичної культури і спорту Козелецької селищної ради на 2021- 2022 роки», а саме додаток до Програми викласти в новій редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням рішення покласти на постійну комісію з питань бюджету, соціально-економічного розвитку та інвестиційної діяльності та постійну комісію з питань освіти, охорони здоров'я, культури, соціального захисту населення, законності та правопорядку.

Селищний голова

В.П.Бригинець

Додаток до
рішення восьмої сесії
Козелецької селищної ради
восьмого скликання
від 30 квітня 2021 року
№ 07-8/VIII

Додаток до
Програми

Перелік завдань і заходів Програми

№ з/п	Назва напрямку діяльності	Перелік заходів програми	Терміни Виконання заходу	Виконавці	Джерела фінансування	2021 тис. грн.	2022 тис. грн.
I.	1) Фізичне виховання, фізкультурно-оздоровча і спортивна робота в навчальних закладах.						
	Забезпечення рухової активності дітей та молоді	1.1. Проводити у загальноосвітніх навчальних закладах уроки з фізичної культури.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		1.2. Забезпечити загальноосвітні навчальні заклади та Козелецьку ДЮСШ спортивним обладнанням та інвентарем	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	480	100
		1.3. Забезпечити систему організації шкільної та позашкільної фізкультурно-оздоровчої і спортивної роботи.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		1.4. Проводити в	2021	Управління	Місцевий		

		навчальних закладах багатоступеневі, комплексні спортивно-масові змагання.	- 2022 роки	освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	бюджет		20
		1.5.Забезпечити участь спортсменів і команд селищної ради у районних та обласних спортивно-масових заходах серед учнівської молоді.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		35
II.	2)Розвиток дитячо-юнацького та молодіжного спорту.						
	Створення умов для занять дітей, підлітків та молоді певним видом спорту, виявлення обдарованої молоді.	II.1.Впроваджувати передові форми співпраці з Федераціями різних видів спорту.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		II.2.Забезпечити підготовку та участь учнів загальноосвітніх та позашкільних навчальних закладів у районних та обласних спортивних змаганнях, в тому числі проводити навчально-тренувальні збори.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	20	25
		II.3 Забезпечити активний відпочинок учнів загальноосвітніх навчальних закладів та вихованців ДЮСШ у канікулярний період шляхом	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		15

		організації профільних спортивних змагань в оздоровчих таборах.		ради			
III	3)Спорт для всіх верств населення за місцем проживання та у місцях масового відпочинку громадян.						
	Збільшення чисельності населення, залученого до систематичних занять фізичною культурою і масовим спортом за місцем проживання, у місцях масового відпочинку.	III. 1. Сприяти розвитку мережі сучасних центрів та клубів фізкультурно-спортивної спрямованості різних організаційно-правових форм, які надаватимуть доступні та якісні фізкультурно-оздоровчі послуги за місцем проживання та у місцях масового відпочинку населення.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		III.2. Провести інвентаризацію спортивних споруд ОТГ з метою визначення потреб у їх подальшому облаштуванні, ремонті, а також будівництві нових спортивних споруд.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		III.3.Провести ремонти, реконструкції, благоустрій існуючих спортивних споруд ОТГ для належного проведення спортивно-масових та культурно-видовищних заходів.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	200	190

		III.4. Будівництво спортивного майданчика із штучним покриттям.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	1200,0	800
		III.5. Проводити чемпіонати, Кубки, турніри, першості та інші фізкультурно-оздоровчі та спортивно-масові заходи серед різних верств населення.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		25
IV	4)Фізкультурно-оздоровча та спортивна діяльність серед осіб з обмеженими фізичними можливостями.						
	Забезпечення фізкультурно-оздоровчої та фізкультурно-спортивної діяльності серед осіб з обмеженими фізичними можливостями.	IV.1. Залучити населення з обмеженими можливостями до систематичних занять фізичною культурою і спортом	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		IV.2. Вирішити питання щодо забезпечення безперешкодного доступу до всіх спортивних споруд спортсменів та глядачів з обмеженими фізичними можливостями.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет		4
V	5)Розвиток спорту вищих						

	досягнень та спорту ветеранів.						
	Забезпечення розвитку спорту вищих досягнень та спорту ветеранів.	V.1.Проводити спортивні заходи серед ветеранів та забезпечити участь спортсменів у районних та обласних заходах серед ветеранів.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет, інші джерела.	У межах видатків, передбачених відповідних бюджетах.	
		V.2. Проводити заходи з відзначення найкращих спортсменів, тренерів та команд за підсумками спортивного року	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної рад	Місцевий бюджет	10	5
VI	б)Кадрове забезпечення.						
	Збереження і оновлення кадрового потенціалу.	VI.1. Забезпечити реалізацію на території об'єднаної громади вимог Закону України «Про фізичну культуру і спорт» про виключне право вести педагогічну навчально-тренувальну роботу, роботу у сфері фізичної культури і спорту громадянам зі спеціальною освітою або підготовкою та наявності документу, що виданий акредитованим навчальним закладом.	Постійно.	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів.		

		VI.2. Запровадити систему перепідготовки, підвищення кваліфікації кадрів, проведення атестації фахівців у сфері фізичної культури	Постійно	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Не потребує коштів		
		VI.3. Забезпечити участь працівників сфери фізичної культури і спорту, тренерів, спортсменів в тематичних семінарах	Постійно	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	10	10
VII	7)Матеріально-технічне забезпечення.						
	Збереження та реконструкція матеріально-технічної бази, повноцінне функціонування наявних спортивних об'єктів, будівництво нових спортивних споруд.	VII.1. Придбання єдиної спортивної форми команди для участі в змаганнях різного рівня.	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	80	20
		VII.2. Транспортні послуги на участь спортивних команд у виїзних змаганнях	2021 - 2022 роки	Управління освіти, культури, сім'ї, молоді та спорту Козелецької селищної ради	Місцевий бюджет	40	50
	Всього:					2,040	1,299